

今日12版

第150期 总第8308期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:4.50元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2015.6.9

星期二  
乙未年 四月二十三  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/lrbbs



&lt;&lt; P8

## 中韩自贸协定“落地” 民众企业共享“红利”

◎超九成商品有望“零关税” ◎赴韩旅游可享受韩国旅行社服务 ◎中国跨境电商纷纷赴韩“打货”

本期导读 Highlights

宁波塘溪镇商会  
积极搭建平台当好党委助手

近年来，宁波塘溪商会深化与镇政府有关部门的合作，搭建服务平台，不断增强服务工作的针对性与有效性。

&lt;&lt; P2

三诺集团:从模工具厂  
到智慧家庭的创新故事

“2008年爆发金融危机，很多企业都顶不住了，但那一年我们实现了100%的增长。”聂沁苑说，“外部需求的总量减少，但对优质产品的需求反而是增加的，而且因为我们提供从研发设计到生产的整体解决方案，为客户大大节约了成本，反而更有竞争力，从过去的我们找客户变成了客户找我们。”目前，三诺的产业布局已经扩展到了信息科技与智慧家庭，在电子技术、电声设计、结构工艺、软件应用等领域已获得数百项发明和实用新型专利。

&lt;&lt; P3

读了两次MBA的高手  
教你申请商学院

她在27岁时成为第一位考入耶鲁大学攻读MBA，并获得奖学金的香港“中央银行家”，从入学第二年开始为耶鲁担任了十年的MBA面试官。转向教育产业，专业从事留学咨询，并在她42岁的时候再次攻读芝加哥大学EMBA。经历了转行、跳槽、创业以及两次MBA，陈睿潼最终将自己的角色定位成“天使投资人”。

&lt;&lt; P4

创新创业引领新晋江  
鞋服产业跨界融合

对于晋江来说，当前最有效、最直接地推进创新就是要发挥企业的主体作用，以“机器换工”、“电商换市”为主要切入点，大力引导企业围绕主业，向“四大”（大数据、大生态、大文化、大健康）和“四新”（新技术、新材料、新能源、新模式）等领域拓展升级，推动企业加快向价值链高端迈进，让更多优秀企业家带领企业向创新型、智慧型企业发展。

&lt;&lt; P5

三链融合  
徐井宏打造创新产业  
生态系统

清华控股董事长徐井宏表示创新创业需要生态系统的支持，其中凸显创新创业价值、提供资本支持的“产融互动”将成为搭建创新创业生态的关键路径。而将创新链、资本链和产业链融合互动才能更好地促进创新创业发展。

&lt;&lt; P6

卢志强出任董事长  
泛海控股转型升级

在2014年确立的“地产+金融+战略投资”的转型方向取得一定成效后，2015年5月底，卢志强的重新回归带来了一个升级版的转型目标，计划将泛海控股打造成为一个“以金融为主体、以产业为基础、以互联网为平台、产融一体化的企业集团”。

&lt;&lt; P7

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装  
  
企业家日报微信公众平台  
二维码  
企业家日报手机客户端  
APP——太阳岛二维码  
本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

建业集团董事长胡葆森在新蓝海战略发布会上表示  
从房地产开发商转型为新生活方式服务商



■本报驻河南首席记者 李代广

2015年注定是个不平静的年份。

2014年，万科集团总裁郁亮抛出“白银时代”论，“白银效应”在2015年开始深入发酵；2015年，李克强总理正式提出“互联网+”行动，关于房地产与互联网的跨界融合，成为开发商转型的突破口；近期暴涨的中国股市行情，尤其是新兴的互联网公司传奇不断，房地产资本市场更是面临着前所未有的大考……



●由中城联盟的四位前任或现任轮值主席组成的“主席论坛”，论坛以“房地产行业的转型之战”为主题，四位房地产大佬进行了丰富而有趣的论坛发言。（左二为中城联盟第三任轮值主席、中城联盟创始人之一、建业地产董事局主席胡葆森，左三为第四任轮值主席、天泰集团董事局主席王若雄，右一为现任轮值主席、江苏一德集团董事长陈俊，右二为第五任轮值主席、成都交大董事长孟刚）

如是背景之下，6月6日上午，在中原深耕细作了23年的建业集团，在郑州建业艾美酒店召开“共发展·同建业——建业集团新蓝海战略发布会”。

发布会上，建业集团董事长胡葆森先生作了主题为《共发展·同建业——以分享之道，获共赢之果》的主题演讲。基于自己对赛道的深刻理解，胡葆森指出，建业未来将更多与多方分享自己的品牌，努力打造建业产业联盟、商家联盟、投资联盟、合作平台，意在发

挥企业战略优势、品牌优势和资源叠加优势，以分享为指导思想，以轻资产为主要模式，用三到五年，实现企业从房地产开发商到新生活方式服务商的整体转型。此后，中城联盟轮值主席、一德集团董事长陈俊作演讲：《艾佳家居：新型居住理念的践行者》。此后，建业集团副总裁、建业文化旅游地产业总经理闵国主题发布：《大河南·大文化·大旅游》，嵩云科技总经理蔡斌作主题发布：《+U站，为您而为》。

目前的时代，诸多传统行业可能都面临

新时代、新形势、新的消费模式之下的转型，作为整场活动的重头戏，由中城联盟的四位前任或者现任轮值主席（现任轮值主席，江苏一德集团董事长陈俊；第五任轮值主席，成都交大董事长孟刚；第四任轮值主席，天泰集团董事局主席王若雄；第三任轮值主席，中城联盟创始人之一，建业地产董事局主席胡葆森）组成的“主席论坛”环节备受瞩目，以“房地产行业的转型之战”为主题，四位房地产大佬进行了丰富而有趣的论坛发言。

## 四川省信息安全产业推进会提出 坚持创新驱动 发挥政府基金的引导作用

■ 张璐

6月5日，四川省信息安全产业推进会在四川省科技馆举行。会上，四川省首批12个信息安全产业示范园区及基地、首批80个信息安全产业重点培育企业获得授牌。四川省人大常委会副主任彭渝、四川省经信委主任陈新有等出席推进会。



●领导参观成果展现场(右一陈新有)

要坚持集聚集约发展，推动成都、绵阳、遂宁、内江四地建设信息安全产业集聚区；要确保重大项目的启动资金，积极协调帮助2015年148户企业正在实施、准备实施的175项项目，加快开通建设；同时，要用好省政府正式批准设立的四川省信息安全和集成电路产业发展投资基金，发挥政府基金的引导放大作用。

还要坚持应用引领，推动示范应用，以示范工程推动行业运用。加大智慧城市建设力度，加快北斗、高分综合应用示范工程建设进度，加快建设四川国家数字家庭应用示范基地；以安全手机为重点，尽快推出面向家庭和公众的系列化优质产品；大力推进第二批党政机关电子公文系统安全应用和国家自主可控产品试点工作，促进省内企业加入国产自主可控产品的研发和推广；加强人才培养和

人才引进，围绕信息产业发展的需求，不断创新人才激励政策，大力培育本土优秀人才，同时加强信息安全领域高层次人才引进和培养，增强信息安全产业人才集聚效应。在四川省加快推进电子信息产业的众多领域里，其中加快推进北斗应用是重点之一。

陈新有还表示，各地各部门要高度重视，认真贯彻落实省委省政府的决策部署，抓住国家大力实施中国制造2025、“一带一路”和互联网+发展战略的历史机遇，充分发挥已有

的优势，坚持创新发展，努力推动四川省信息安全产业迈进全国第一方阵。

会上，主办方对获得“信息安全产业示范园区及基地”、“信息安全重点培育企业”的园区和单位进行了授牌。

其中，首批12个信息安全产业示范园区及基地包括国家西部信息安全产业园、天府软件园、西南航空港经济开发区、成都崇州经济开发区、锦江区创意产业商务区、武侯区西部智谷、移动通信集团四川有限公司（示范基地）、中国电子科技网络信息安全有限公司（示范基地）、中国（绵阳）科技城金家林总部经济试验区、遂宁市经济技术开发区、内江经济技术开发区和华蓥市工业发展区。另外，中国电子科技网络信息安全有限公司、四川长虹电子集团有限公司、四川九洲电器集团有限责任公司

司、中国移动通信集团四川有限公司等80家企业获得信息安全重点培育企业称号。

另外，推进会上还举行了安全手机、四川省北斗导航与位置服务基础平台服务体系的产品发布会。

在本次推进会上，四川省北斗导航民用高精度数据中心正式授牌，四川省北斗导航与位置服务基础平台服务体系正式发布并投入使用，同时，会上还发布了中国第一款4G安全手机“尊御Z7MAX”。

四川省北斗导航与位置服务基础平台服务体系，兼容中国北斗、美国GPS、俄罗斯GLONASS三个卫星系统，是目前国内站数最多、覆盖范围最广、技术水平领先的省级北斗基准站网络。以北斗为依托，四川已经具备了区域内厘米级、分米级的实时动态定位功能，意味着四川有机会借北斗进军全球万亿级市场。

同时，以“共建网络安全，共享网络文明”为活动精神的第二届国家网络安全宣传周公众体验展暨四川省信息安全产业推进成果展同步在四川省科技馆开幕，展览包括促进信息安全产业发展、提升网络安全意识、感知身边的网络安全三大主题，市民可“零距离”感知网络安全。展览时间为6月5日13:30至6月11日17:00。

宜宾五粮液股份有限公司  
WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.  
400-6363-699

双汇 海威龙 精品小酒  
Haway Gold Hotdog  
做食品就是做良心 ——杜康城  
DEYIGREEN 方便米饭 肉食品 下饭

伊贝实业  
中国高端鞋靴领跑者  
http://www.js-yb.cn

本报监售公告  
凡本报工作人员必须持有有效证件。  
本报人员个人不得以新闻舆论监督者之名  
向企事业单位和社会各方面收取任何费用。  
本报任何个人不得以任何理由向企  
事业单位和社会各方面索要广告费、采访费、  
宣传费、赞助费等。本报联合各新闻单位  
等宣传单位正式签订本报联合社并通过银行  
汇款到账报社账号，不得以任何理由由收款人  
现金或财物付到与报社无关的其他账号。  
违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及  
社会各界监督举报。  
举报电话:028-68230651  
028-68230659  
028-8734621  
举报传真:028-87342242  
企业家日报社